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(1) Responda Verdadero (V) o Falso (F), justificando todas sus respuestas.
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a) F j; Ws(m)dw>100

Justificacion:
Considerando la sustitucion ¢ = tg(%), se tiene que :
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Reemplazando en 1_;() dx se tiene que :
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b) Dos funciones f y g se dicen ortogonales en un intervalo [a, b] si :



ff x)dx = 0.

Las func10nes f(x) =2* — 1y g(x) = 2% son ortogonales en el intervalo [0, 1].
Justificacion:
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Calculemosj; f(z)g(x)dx = .

Recordemos que : (2%)' = In(2)2”
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Lo anterior significa que : j; 27 dx = ) 2 e )[2 —1] = ln o)
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Calculemos j; x? 2° dx usando integracion por partes.
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Ahora para calcular f x 2% dr usamos nuevamente integracion por partes.
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Reemplazando el resultado anterior en (*) obtenemos :
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Finalmente :
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1.44—-8.33+6.01 = —0.88 # 0[]

(30 puntos).

(2) Resuelva las integrales:
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(30 puntos).
Solucion:
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Calculemos j; mdx
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Por lo tanto :
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Finalmente : L G—0)25 dr =3 H|
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Para resolver la integral anterior debemos primero completar cuadrados.
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Consideremos la sustitucion : ¢ + % = sec(a)
Luego :
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Reemplazando lo anterior en la integral f —— dt
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Ahora recordemos que : tg(a) = y/sec?(a) —1 =4/ (t+ %)2 -1
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